إدارة الإعلام والاتصال المجتمعي 

· نفذت الإدارة مجموعة من المشروعات والبرامج، من أبرزها الآتي:

· مديرية الإعلام التربوي 

قسم المتابعات الإعلامية
1. التغطية الإعلامية لنشاطات الوزارة كافة بالتعاون مع قسم الإعلام التربوي .
2. إعداد التقرير الصحفي اليومي عن كل ما يُنشر في وسائل الإعلام حول ما يخصُّ الوزارة؛ لإطلاع المسؤولين عليه وأرشفته.
3. تزويد الموقع الإلكتروني للوزارة بأهم الأخبار. 
4. رصد القضايا التربوية من وسائل الإعلام، وإعداد الردود المناسبة لها، واقتراح الحلول بالبحث فيها مع أصحاب العلاقة، ووضع التنسيب بين يدي صاحب القرار التربوي. 
5. إعداد قاعدة بيانات خاصة بمديرية الإعلام.
6. إعداد كتب المخاطبات الرسمية للتغطية الإعلامية لنشاطات الوزارة المختلفة، كالمؤتمرات الصحفية والجولات الميدانية والاتفاقيات وغيرها من النشاطات.
قسم الإعلام التربوي
· التغطية الإعلامية لنشاطات الوزارة كافة بالتعاون مع قسم المتابعات الإعلامية .
· المشاركة في إعداد إستراتيجية الاتصال للوزارة.
· المشاركة في إعداد إستراتيجية الاتصال لمشروع تطوير التعليم وبرنامج تطوير المدرسة والمديرية، وإعداد الخطة التنفيذية المنبثقة عنها.
· إعداد المواد التدريبية في مجالي الاتصال والإعلام .
· تدريب رؤساء أقسام الإعلام التربوي في مديريات التربية والتعليم لإقليمي الوسط والشمال، وموظفي الوزارة العاملين في مجال الاتصال على فنون الكتابة الصحفية وسياسات وسائل الإعلام و تطوير المحتوى الإعلامي.
· المشاركة في إعداد وتنفيذ الحملة الإعلامية التي تنفذها الوزارة بالتعاون مع عدد من المؤسسات الوطنية لعقد امتحان التوجيهي.
· ربط أقسام الإعلام التربوي في مديريات التربية والتعليم بشبكة التواصل الإلكتروني "تواصل" لنشر فعاليات المديريات والمدارس.
· إعداد الردود الصحفية على القضايا التي تنشرها وسائل الإعلام حول ما يخصُّ الوزارة.
·  مديرية الاتصال المجتمعي:
· الإسهام في بناء إستراتيجية الاتصال لمشروع التطوير التربوي نحو اقتصاد المعرفة، وبناء الخطة التنفيذية لها.
· عقد أكثر من (25) لقاءً حواريًّا مع الفعاليات التربوية والمجتمعية، لبناء شراكات فعالة لخدمة التعليم والمؤسسات التعليمية، مع التركيز على المناطق البعيدة عن مراكز المدن.
· عقد ثلاث ندوات للإعلاميين الأردنيين من وسائل الإعلام المرئي والمسموع والمقروء، لبناء شراكات مع الإعلام الأردني، وقيام الإعلام الأردني بدور وطني تجاه التعليم والتربية، إضافة إلى حشد الرأي العام المجتمعي لدعم التعليم.
· تنفيذ أكثر من (20) زيارة ميدانية للمدارس في مناطق المملكة المختلفة، للوقوف على خطط المدارس لتفعيل دور المجتمع المحلي مع المدرسة .
· التدريب على تنفيذ مضامين إستراتيجية الاتصال لموظفي فئة الإدارة العليا ( المديرين المختصين من الوزارة، والمديرين الفنيين والإداريين من مديريات التربية والتعليم )، وكان عددهم (35) متدربًا.
· السير في إجراءات إنشاء الفضائية التربوية الأردنية، حيث تم وضع مسودة النظام الداخلي للفضائية، وتم تحديد احتياجاتها الفنية والإدارية والمالية، وتمت تعبئة نماذج الترخيص لهيئة المرئي والمسموع. ومن المرجَّح أن يُباشَرَ العمل بالفضائية خلال النصف الثاني من العام (2014). 
· مديرية العلاقات العامة

تنظيم احتفالات الوزارة واجتماعاتها الدورية، والقيام بالترتيبات اللازمة لعقد الورش واستقبال الهيئات والشخصيات والوفود.
